



Недавно Воронежский театр кукол отпраздновал свой сорокалетний юбилей. Десять тысяч спектаклей — таков итог работы юбиляра.

В городе нет, наверное, ни одной школы или детского сада, где бы не выступал театр кукол.

Премьера — радость не только для артистов, но и для ребят. Тем более, если это «Три поросенка и серый волк» С. Михалкова.

Веселый, озорной спектакль наверняка доставит воронежским ребятишкам много веселых минут.

На снимке (слева направо): Татьяна КОЛОСОВА, Александр НЕХОРОШИХ, Лена ДМИТРИЕВА — артисты, занятые в этом спектакле.

Фото А. Богомолова.

МОЛОДОЙ КОММУНАР

г. Воронеж

27 МАР 1954